

Інформація про страхового посередника

1. Страховий агент	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ВОСТОК» (ПАТ «БАНК ВОСТОК») Код за ЄДРПОУ: 26237202 Адреса: Україна, 49051, м Дніпро, вул. Курсантська, 24 Номер контактного телефону 0 800 30 70 10 Вебсайт Банку: https://bankvostok.com.ua Ліцензії та дозволи, надані Банку: https://bankvostok.com.ua/public
2. Повноваження страхового агента	ПАТ «БАНК ВОСТОК» є страховим посередником (страховим агентом) Акціонерного товариства «Страхова компанія «ІНГО», який діє від його імені та за його дорученням виконує частину його страхової діяльності (укладання договорів страхування, проведення (здійснення) ідентифікації та верифікації страхувальника (представника страхувальника тощо) одержання страхових платежів).
3. Номер запису в Реєстрі страхових посередників	Реєстр страхових посередників запроваджується НБУ з 01.01.2025
4. Можливість надання індивідуальної консультації	<ul style="list-style-type: none"> ПАТ «БАНК ВОСТОК» надає індивідуальні консультації щодо умов страхового продукту та рекомендації щодо вибору страхового продукту відповідно до потреб клієнта при зверненні клієнта у відділення Банку.
5. Страхові компанії, страхові продукти яких реалізовує страховий агент	<p>АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ІНГО"</p> <p>Україна, 01054, місто Київ, вулиця Бульварно-Кудрявська, будинок 33</p> <p>АТ «СК «ІНГО» включене до Державного реєстру фінансових установ відповідно до Розпорядження Комісії № 1224 від 26.04.2004 року, реєстраційний номер 11100857, серія та номер свідоцтва СТ №170 від 21.08.2004 р. Код фінансової установи 11 Посилання на Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи на вебсайті фінансової установи. Посилання на сторінку офіційного Інтернетпредставництва Національного банку, на якій можливо перевірити таку інформацію</p> <p>Страхова діяльність здійснюється на підставі страхування (пряме страхування та вхідне перестрахування) відповідно до Витягу з Державного реєстру фінансових установ від 26.04.2024 року, повідомлення # 27-0024/32802 Право на надання фінансових послуг здійснюється на підставі: 1) Переліку ліцензій на здійснення діяльності відповідно до Витягу з Державного реєстру фінансових установ від 26.04.2024 року, повідомлення # 27-0024/32802, інформація про який наводиться за посиланням (чинний з 26.04.2024 року) Посилання на сторінку</p>

	офіційного Інтернетпредставництва Національного банку, на якій можливо перевірити відомості про ліцензії фінансової установи. Порядок та умови надання згаданих послуг визначаються чинним законодавством, умовами конкретного договору страхування та Правилами добровільного страхування, які знаходяться за посиланням .
6. Наявність істотної участі страхового посередника у страховику	ПАТ «БАНК ВОСТОК» не є власником істотної участі в щодній страховій компанії.
7. Наявність істотної участі страховика у страховому посереднику	Жоден страховик не є власником істотної участі у ПАТ «БАНК ВОСТОК»
8. Вид винагороди за укладення договору страхування	За укладання договорів страхування ПАТ «БАНК ВОСТОК» отримує комісійну винагороду у розмірі фіксованого відсотка від страхової премії за договором страхування (винагорода входить до складу страхової премії). Винагороду ПАТ «БАНК ВОСТОК» сплачує страхова компанія).
9. Розмір та спосіб оплати послуг страхового посередника	Клієнт не оплачує послуги страхового агента.
10. Інформація про будь-які інші платежі (крім страхової премії), які клієнт буде зобов'язаний сплатити відповідно до умов договору страхування після його укладення;	Будь-які інші платежі (крім страхової премії) Клієнт не повинен сплачувати відповідно до умов договору страхування після його укладення
11. Інформація про механізми та способи захисту прав споживачів фінансових послуг	Клієнт має право звернутися з питань захисту прав споживачів фінансових послуг до Національного банку України (розділ "Звернення громадян" офіційного Інтернет-представництва Національного банку України: https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals та https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection та Гаряча лінія: 0 800 505 240). Клієнт-споживач фінансових послуг може також звернутися до Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужби), яка є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та який реалізує державну політику у галузі державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері. Поштова адреса Держпродспоживслужби: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1. Цілодобова Гаряча лінія (Call-центр): (044)364 77 80, (050) 23004 28. Електронна пошта: info@dpss.gov.ua . Порядок розгляду Банком звернень Клієнтів-споживачів фінансових послуг: Клієнт може звернутися усно/письмово до відділення Банку, а також за допомогою засобів електронного зв'язку, за посиланням: https://bankvostok.com.ua/ru/citizensappeals